

СОЛАР-ЕДНО ООД
МЕЖДИНЕН ДОКЛАД ЗА ДЕЙНОСТТА
за деветмесечието, приключващо на 30 септември 2016 г.

(всички суми са в хиляди лева, освен ако не е упоменато друго)

Обща информация

Солар – едно е дружество с ограничена отговорност, вписано в Търговския регистър към Агенция по вписванията на 11.01.2011 година.

Седалище и адрес на управление: гр. София, район Слатина, ж.к. Христо Смирненски, бл. 74, ет. 18, ап. 73

Единен идентификационен код: 201387096

Основната дейност на Дружеството е изграждане на енергийни обекти за производство на енергия от възобновяеми и алтеративни енергийни източници, производство на енергия от възобновяеми и алтеративни енергийни източници, търговия с електрическа енергия, организиране на пазар на електрическа енергия, инвестиционна дейност в енергийни обекти за производство и търговия с енергия, произведена от възобновяеми и алтеративни енергийни източници, строителство и реконструкция на недвижими имоти, търговско представителство и посредничество, комисионни и спедиционни сделки, както и всякакви други дейности, разрешени от българското законодателство при съобразяване и спазване на всякакви лицензионни, регистрационни или други изисквания.

Основният капитал е представен по номинална стойност и съответства на актуалната му регистрация. Към 30 септември записаният основен капитал е в размер на 139 400 лева, разпределени в 1394 дяла, всеки един от които е с номинална стойност 100 лева, като към 30.09. съдружници в дружеството са:

Съдружници	Брой акции/ дялове	% -но участие в капитала
СЪН ТИЙМ с.р.о.	349	25.03
СЕРВИС ФВЕ а.с.	522	37.45
СОЛАР ПЛАНИЧКА с.р.о.	523	37.52
	1394	100

Информация за важни събития, настъпили през първото деветмесечие на 2016 година.

През периода на първото деветмесечие на 2016 година СОЛАР-ЕДНО ООД е извършило погашения по инвестиционни заеми, отпуснати от свързани лица, а именно СЪН ТИЙМ с.р.о., СЕРВИС ФВЕ а.с., СОЛАР ПЛАНИЧКА с.р.о., общо в размер на 774 хил. лева.

Тези, както и всички останали операции и сделки са осъществявани при условия, аналогични на взаимоотношенията, като тези при независими лица и обичайни търговски сделки.

През първите девет месеца на 2016 година управителите не са сключвали договори с Дружеството, които излизат извън неговата обичайна дейност или се отклоняват съществено от пазарните условия.

Основни рискове и несигурности, пред които е изправено дружеството през останалата част от финансовата година.

Политически риск

Политическите рискове са свързани с възможността правителството на една страна да промени политиката си, в резултат на което чрез промяна в законодателството да се измени средата за функциониране на даден бизнес. Политическите промени могат да формират очаквания и нагласи на бъдещи инвеститори.

(всички суми са в хиляди лева, освен ако не е упоменато друго)

Предвид, че 100 % от участието в капитала на дружеството е от чуждестранни юридически лица, резидентни еденици на република Чехия, важен политически фактор е развитието на Европейския съюз и членството на България в него, както и синхронизирането на българското законодателство с това на Европейския съюз и поемането от страна на българското Правителство на редица международни ангажменти.

Регулаторен риск

Степента, в която „Солар –едно“ ООД е изложено на този вид риск, се измерва с възможността за промени в регулаторната рамка, регулираща дейността му по производство на електрическа енергия, които промени да доведат до рестрикции в количествата електрическа енергия изкупувана по преференциална цена, или да бъдат въведени допълнителни изисквания за осъществяваната дейност.

Лихвен риск

Дружеството е изложено на риск от промяна в пазарните лихвени проценти основно по отношение на финансовите си пасиви с променлив (плаващ) лихвен процент. Дружеството се стреми да управлява разходите за лихви чрез използване на финансови инструмент както с фиксирани.

Ликвиден риск

Ефективното управление на ликвидността на Дружеството предполага осигуряване на достатъчно оборотни средства. Дружеството поддържа достатъчно ликвидни средства по разплащателни сметки и в брой.

Валутен риск

Дружеството оперира в България и е изложено на валутен риск, произтичащ от продажби, покупки и заеми в евро. Доколкото курса на лева е фиксиран спрямо еврото, Дружеството не е изложено на значим валутен риск.

Кредитен риск

Дружеството търгува единствено с утвърдени платежоспособни контрагенти. Освен това, салдата по търговските вземания се следят текущо, в резултат на което експозицията на Дружеството към кредитен риск не е съществена.

Съставител:
Юлия Цветанова Стоянова

Ръководител:
Петр Ондржей

